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Про сприяння соціальному проекту “Зсіюіагзііір в Україні”

Шановний Петре Мусійовичу!

Наразі діє новий грантовий конкурс для здобувачів вищої освіти «Мотивація нескорених» за 

підтримки ДНУ ІМЗО. Це вже 9 Конкурс в межах проекту “ЗсІтоІагзЬір в Україні”. У цьому конкурсі 

надається 2 окремі гранти на сплату навчання, загальним бюджетом 42 000 грн. Для студентів, які 

посядуть 2 та 3 місце, заохочувальні грошові призи (4000 грн та 2000 грн у відповідності). В такий 

важкий час матеріальна допомога студентам є ще більш актуальною.

Просимо сприяти проведенню IX конкурсу, надавши інформаційну підтримку проекту 

”8сїюІагзіпр в Україні”, а саме:

• розмістити інформацію щодо умов конкурс «Мотивація нескорених» на сайті 

Київського національного університету будівництва і архітектури , .

• поширити інформацію серед викладачів та студентів вашого закладу.

Мета проекту - підтримка активних студентів, які націлені на розвиток та не зважаючи ні на 

шо продовжують здобувати освіту у вітчизняних закладах освіти.

Проект проходить за фінансової підтримки українських грантонадавачів та інформаційної підтримки 

Інституту модернізації змісту освіти.

Щоб отримати грант на навчання, необхідно написати конкурсну роботу’ та захистити її перед 

незалежнії'.: шуп:. до складу якого входять і представники бізнесу. ; ппедстазчітки освіти, зокрема і



Грант 2 з теми “Аналіз послуг вантажних перевезень в умовах воєнного стану. Ваші пропозиції 

щодо покращення” - подати заявку на сторінці ІШрз://щтігаг, сот.їїа/цгапІ

Участь у конкурсі безкоштовна! Детальні умови - на офіційному сайті проекту зсйоїагзіпр.іп.иа.

Всього вже було проведено ВІСІМ конкурсів для студентів ЗВО проекту “ВсЬоІагзЬір в 

Україні” під нашою організацією (минулий конкурс фіналили навіть коли почалася війна!, грант 

попередній виплачено). У зв’язку з воєнним станом, захист студентських робіт перенесено в онлайн- 

режим. На сайті проекту можна переглянути записи захистів.

При необхідності можемо надати докази попередніх грантових виплат.

Заздалегідь вдячні за співпрацю!

З повагою
Валуєва Юлія, 
організатор соціального проекту 
+38 (093) 495-34-10 
+38 (095) 774-13-15
£гапі@8сЬо1ап>Ьір.іп.иа


